acrobat-helicopter i VOODOO «00

Alle Preise sind Einzelstlickpreise sofern nicht anders angegeben
und incl. gesetzlicher MwSt. !

Bestellung bitte per Email an: Stefanp@eheli-tuning.de



Art.Nr: | Baugruppe Heckausleger VK-Preis Bild
Einzeln
H4010 | Heckrotorwelle 4x60mm gehértet V400 7,60 €
H4020 | Heckrotorgehause V400 22,60 €
H4030 | Kugellager Heckwelle 4x10x4mm Flansch V400 4,50 €
H4040 | Heckriemenscheibe Madenschraube M3x3mm 0,30 €
H4050 | Heckrotorzahnriemenscheibe 20z V400 12,50 €
H4060 | Heckumlenkhebelhalter V400 3,90 €
H4070 | Innensechskanntschraube M2x5mm fir Heckumlenkhebelhalter 0,30 €
V400 «
H4080 | Heckumlenkhebel ( incl. Kugellager ) V400 18,65 €
H4090 | Heckumlenkhebel Kugeleinsatz Delrin V400 3,45 €
H4100 | Kugel 4.8mm Heckumlenkhebel 0,25 €
H4110 | Innensechskanntschraube M2x6mm fiir Kugel 4.8mm 0,30€ ‘7
H4120 | Innensechskanntschraube M2x10mm fir Heckumlenkhebel 0,40 € (7




H4130 | Beilagscheibe 2mm Heckumlenkhebel 0,10 €
H4140 | Hecksteuerhiilse Messingbuchse mit Gewinde V400 5,40 €
H4150 | Hecksteuerhiilsen Lager 5x8x2mm V400 3,90 €
H4160 | Hecksteuerhiilsen Aussenring V400 4,50 €
H4170 | Kugel 4.8mm Hecksteuerhiilsen Aussenring 0,25 €
H4180 | Innensechskanntschraube M2x6mm fir Kugel 4.8mm 0,30 €
H4190 | Hecksteuerbriicke V400 3,50€
H4200 | Kugelpfanne 16.5mm Hecksteuerbriicke 0,60 €
H4210 | Innensechskanntschraube M2x5mm fir Hecksteuerbriicke 0,30 €
H4211 | Hecksteuerbiichse komplett mit Steuerbriicke und Kugelpfannen 18,25 €
H4220 | Heckrotornarbe Stahl V400 15,90 €
H4230 | Heckrotorblatthalter Delrin 1 ( Paar ) V400 13,90 €




H4240 | Heckblatthalterkugellager 3x7x3mm 3,90 €
H4250 | Imbusschraube M2x10mm Heckblatthalter Kugel 0,40€ (/
H4260 | Kugel 4,8mm fiir Heckblatthalteranlenkung 0,25 €
H4270 | Heckrotornabenstopmutter M2,5 0,40 € ®
H4280 | Heckrotornabe Madenschraube M3x3mm 0,30 € '
H4290 | Innensechkanntschraube M2x4mm Seitenleitwerk 0,30 € (/
H4300 | Innensechkanntschraube M2x8mm 0,35 €

Seitenleitwerk/Heckrohrbefestigung ‘7
H4310 | Beilagscheibe 2mm grolR Heckgehausebefestigung 0,25 €

o

H4320 | Stopmutter M2 fiir Heckgehausebefestigung 0,50 € @
H4330 | Distanzscheibe Alu Seitenleitwerk/Heckgehiuse 2,90 €
H4340 | Innensechskanntschraube Heckrotorblatthalter M2x16mm 0,45 € (/
H4350 | Stopmutter M2 Heckrotorblatthalter 0,50 € @
H4360 | Seitenleitwerk Voodoo 400 CFK 8,95 € g
H4370 | Hecksteuerstange CFK 2x500mm V400 2,90 €
H4380 | Hecksteuerstangen Stiitze Delrin V400 3,50 € ’




H4390 | Hecksteuerstangen Léthiilse M2 0,60 €

v
H4400 | Hecksteuerstange Kugelpfanne M2 0,30 €
H4410 | Delrin Heckrohrschelle fiir Heckabstitzung V400 5,60 € I
H4420 | Alu Endsttick fir Heckabstitzungsstrebe V400 3,55 € l
H4430 | Innensechskanntschraube M2x16mm fiir Heckrohrschelle 0,45 € ‘7
H4440 | Stopmutter M2 fiir Heckrohrschelle 0,50 € @
H4450 | CFK Rohr 4x370mm fir Heckabstlitzung V400 3,95 €
H4460 | Innensechskanntschraube Heckabstiitzung vorne M2x8mm 0,35 € «
H4470 | Stopmutter M2 fiir Heckabstiitzung vorne 0,50 € @
H4480 | Kugel 4,8mm fiir Heckservo 0,25 €
H4490 | Innensechskanntschraube M2x8mm Heckservohebel 0,35 € ‘7
H4500 | Mutter M2 Heckservohebel 0,20 € °
H4510 | Heckrotorzahnriemen V400 16,60 € /
H4520 | Heckrohr ALU 18mm V400 16,50 €




Art.Nr:

Baugruppe Rotorkopf

VK-Preis
Einzeln

Bild




K4010 | Taumescheibe ohne Kugeln und Schrauben V400 59,00 €

%’; L 24 ’
K4020 | Ersatzkugellager fiir Taumelscheibe V400 8,90 €
K4030 | Kugel 4,8mm fir Taumelscheibe 0,25 €
K4040 | Innensechskanntschraube M2x8mm Taumelscheibe 0,35 € «
K4050 | Innensechskanntschraube M2x6mm Taumelscheibe 0,30€ «
K4060 | Innensechskanntschraube M2x12mm Taumelscheibe 0,40 € «
K4070 | Messingfliihrungshiilse Taumelscheibe 4mm V400 1,90 €
K4080 | TS-Mitnehmer Scheerarm incl. 4 x Lager V400 18,75 €
K4090 | TS-Mitnehmer Winkelstlick V400 6,45 € l
K4100 | TS-Mitnehmer Kugelpfanne 16.5mm 0,60 €
K4110 | Beilagscheibe TS-Mitnehmer Scheerarm 3x0.2x6mm 0,30 €
K4120 | Linsenkopf Innensechskanntschraube M3x9mm TS-Mitn. Scheerarm 1,50 € n
K4130 | Innensechkanntschraube M2x8mm TS-Mitnehmer Winkelstiick 0,35 € «




K4140 | Rotorkopfzentralstiick V400 31,60 €
K4150 | Zentralstiickschraube Innensechskannt M3x18mm 0,70 €
K4160 | Stopmutter M3 Zentralstlickschraube 0,40 €
K4170 | Dampfungsoringe Standard 7.5x2.5mm (1 Paar ) 2,80 €
K4180 | Dampfungsbuchse Delrin V400 3,20€
K4190 | Blattlagerwelle 6x83mm 10,40 €
K4200 | Blatthalter ALU V400 19,50 €
K4210 | Pressdorn fir Blatthalterlager V400 3,95 €
K4220 | Kugellager Blatthalter 6x12x4mm 3,90 €
K4230 | Blatthalterdistanzbuchse 11.8x7.3mm V400 2,85 €
K4240 | Drucklagerdistanzscheibe 11.8x0.5mm V400 1,25 €
K4250 | Drucklager 5x12x4mm Blatthalter 6,45 €




K4260 | Blattlagerwellen Beilagscheibe 4x1x8mm V400 0,60 €
o

K4270 | Blattlagerwellenschraube M4x10mm V400 1,15 € (f
K4280 | Rotorblattschraube M3x22mm V400 0,90 € (/
K4290 | Stoppmutter Rotorblattschraube M3 0,40 € ﬁ
K4300 | Blatthalteranlenkhebel V400 5,65 €
K4310 | Innensechskanntschraube M2.5x8mm Blatthalteranlenkhebel 0,45 € (f
K4320 | Kugel 4,8mm fiir Blatthalteranlenkhebel 0,25 €
K4330 | Innensechskanntschraube M2x8mm fiir Kugel 4.8mm 0,35 € (/
K4340 | Gewindestange TS-Blatthalter M2x26mm V400 3,45 € /
K4350 | Gewindestange Servo-TS M2x66.5mm V400 3,95 € /
K4360 | Kugelpfanne M2 0,30 €
K4370 | Rotorwelle 8x90.5mm gehartet V400 12,70 €
Art.Nr: | Baugruppe Chassis VK-Preis Bild

Einzeln
C4010 | CFK Seitenplatte Hauptchassis V400 24,50 €

i




C4020 | CFK Seitenplatte Akkuschacht V400 10,90 €

C4030 | Kufengestellbriicke Alu mit Kufenstreifenaufnahme 9,50 €

C4040 | Innensechskanntschraube M2x4mm Kufengestellbriicke 0,30 €

C4050 | Haubenbolzen unten V400 3,45 €

C4060 | Innensechskanntschraube M2x10mm Haubenbolzen unten 0,40 € «
C4070 | Kufenstreifen vorne ( kurz ) CFK V400 2,00 € I

C4080 | Kufenstreifen hinten ( lang ) CFK V400 2,00 € I

C4090 | Innensechskanntschraube M3x6mm Kufenstreifen oben 0,35€ «
C4100 | Innensechskanntschraube M3x8mm Kufenstreifen unten 0,40 € «
C4110 | Stopmutter M3 Kufenstreifen unten 0,40 € 9

C4120 | Kufe CFK V400 7,95 €

C4130 | Distanhilse Alu 5x13mm Akkuschachtbefestigung 2,30 €

C4140 | Gewindezwischenhiilse 5x22mm Akkuschachtbefestigung 3,90 €

C4150 | Innensechskanntschraube M2x20mm Akkuschachtbefestigung 0,95 € «




C4160 | Akkugummibolzen Alu V400 2,90 €

C4170 | Innensechskanntschraube M2x4mm Akkugummibolzen 0,30€ «

C4180 | Akkuhalte-Oring 60x3,5mm 2,40 € u

C4190 | Silikonschlauch 9x5mm 10cm lang 2,50 € -
<

C4200 | Rotor- und Zwischenwellenlager Platte V400 12,20 €

C4210 | Heckrohrhalter Alu V400 9,20 € 3

C4220 | Schraube Heckrohrhalter Klemmung M2x30mm 1,50 €

C4230 | Stopmutter M2 Heckrohrhalter Klemmung 0,50 €

C4240 | Innensechskanntschraube M2x5mm Heckrohrhalter/CFK Gyro- 0,30 €

Plattform

C4250 | CFK Gyro-Plattform V400 4,80 €

C4260 | Motorbefestigungsplatte Alu V400 7,60 €

C4270 | Imbusschraube Motorbefestigung M3x6mm 0,30 €

C4280 | Imbusschraube Motorplattenbefestigung M2x5mm 0,30 €

C4290 | Beilagscheibe 2mm gross fiir Motorplattenbefestigung 0,25 €

C4300 | Motorzahnriemen 3M 9mm V400 9,50 €




C4310 | Motorzahnriemenscheibe 3M 127 ( 1:9.8 ) fiir 5mm Welle 9,75 €

&
C4320 | Motorzahnriemenscheibe 3M 137 ( 1:9.1 ) fir 5mm Welle 9,75 €

&
C4330 | Motorzahnriemenscheibe 3M 14Z ( 1:8.4 ) fir 5mm Welle 9,75 €

@
C4340 | Motorzahnriemenscheibe 3M 15Z ( 1:7.9 ) fir 5mm Welle 9,75 €

&
C4350 | Motorzahnriemenscheibe 3M 16Z ( 1:7.4 ) fir 5mm Welle 9,75 €

@
C4360 | Motorzahnriemenscheibe 3M 17Z ( 1:6.9 ) fir 5mm Welle 9,75 €

@
C4370 | Motorzahnriemenscheibe 3M 18Z ( 1:6.5 ) fir 5mm Welle 9,75 €

&
C4380 | Madenschraube fiir Motorzahnriemenscheiben 3x3mm 0,30€ '
C4390 | Zwischenwelle 6x65mm gehartet V400 13,20 €

r
C4400 | Wellensicherungsring Zwischenwelle V400 0,70 €

3

C4410 | Riemenscheibe 26Z Zwischenwelle incl. Freilauf u. Lager V400 28,90 € B




C4420 | Distanzscheibe Messing 6x8x2mm Freilaufscheibe-Lagerplatte V400 2,60 €
C4430 | Heckabtriebsriemenscheibe 20Z V400 12,50 €
C4440 | Madenschraube fur Heckabstriebsriemenscheibe 3x3mm 0,30 € .
C4450 | Stahlritzel Zwischenwelle 13Z M0.7 Schragverzahnt V400 21,50 € l
C4460 | Madenschraube fiur Stahritzel 3x3mm 0,30€ .
C4470 | Hauptzahnradaufnahme Alu V400 11,90 € \. 1
C4471 | Passcheibe Rotorwelle 8x0.2mm 0,50€

o
C4480 | Hauptzahnrad 59Z MO0.7 Schragverzahnt Delrin V400 19,80 € ’
C4490 | Innensechskanntschraube M3x14mm Hauptzahnradaufnahme 0,70 € «
C4500 | Stopmutter M3 fur Schraube Hauptzahnradaufnahme 0,40 € 9
C4510 | Innensechskanntschraube M2x6mm Befestigung Hauptzahnrad 0,30 € «
C4520 | Rotorwellen-Zwischenhiilse 6x16.7x11mm V400 3,40 €
C4530 | Kugellager Rotorwelle 8x16x5mm 3,90 € u




C4540 | Kugellager Zwischenwelle 6x12x4mm 3,90 €
C4550 | Taumelscheibenfiihrung Delrin V400 6,40 €
C4560 | Imbusschraube Taumelscheibenfiihrung M2x6mm 0,30 €
C4570 | Servohaltewinkel fiir Rollservo V400 4,50 €
C4580 | Innensechskanntschraube M2x5mm fiir Befestigung Servohaltewinkel | 0,30 €
C4590 | Servogewindeplatte fiir Nickservo V400 2,95 €
C4600 | Innensechskanntschraube M2,5x4mm Fixierung 0,35 €
Nickservogewindeplatte
C4610 | Servogewindeplatte fiir Heckservo V400 2,95 €
C4620 | Innensechskanntschraube Servobefestigung M2,5x6mm 0,35 €
C4630 | Beilagscheibe M2,5 fiir Servobefestigung 0,20 €
C4640 | Innensechskanntschraube M2x8mm fiir Kugelbefestigung 0,35 €
Runderhorn
C4650 | Mutter M2 fir Kugelbefestigung Ruderhorn 0,20 €
C4660 | Kugel 4,8mm fiir Servoruderhorn 0,25 €
C4670 | Haubenbolzen hinten lang V400 3,95 €




C4680 | Haubenbefestigungs Gummitiille V400 0,60 €
C4690 | Innensechskanntschraube M2x5mm Chassi 0,30€
C4700 | GFK Haube V400 incl. Tullen 59,00 €
74010 | CFK Heckrotorblatter V400 ( 1 Paar) 29,95 €
V4000 | Voodoo 400 Baukasten incl. Heckblatter 639,00 €




